



9 января 2016 уже во второй раз в другой деревне Октябрьское– Мазарлы также прошел комплекс мероприятий посвященный дню рождения достопочтимого пророка Мухаммеада (мир ему!). На этот раз дорогих сельчан и гостей принимал Касим хазрат Бизяев – имам мечети «Ялкын урам». Духовенство области, а также общественные деятели в этот день отмечали важность проведения подобных встреч, на которых упоминается Имя Всевышнего и Его Посланника (мир ему и благословение Аллаха). И это, безусловно, сплачивает правоверных мусульман в укреплении Отечества, родной земли и сохранении семейных устоев.

[Перейти в фотоальбом](#)